BOOOCHABXEHUWE 1-n STAXX H=2500

2700

K

2980

2400

TOYKA BBOJA

137

<

1500

@-_ 1 To4ka MoVika

200

150

3310

2800

450

1. Tpacca xonogHown Boabl

oT BBOAA Ao bonnepa n o
notpebutenen L=12000

2. Tpacca ropsiyen Boabl

ot 6ornepa go monkmn L=6300

540

580

1775

2830

2800

350

N\

\ 1 TOYKa YMbIB

1 TouYka oy

4200

/

1610

CtosIk Ha 2-01 aTax /

H=2700 c npoemom xon+rop

1 Touka 6onnep

1 TOYKa yHUTA3

BOOOCHABXEHUWE 2-n 3TAXK H=2100

——

1830

-

LT

540

2320

4150

3690

1 TOYKa yMbIB

] [ \

BAJNIKOH

&

M CTOSIK ¢ 1-r0 aTaxa

] Tpacca L=2X2000

1300

1 TOYKa YHUT




